

જાજી આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 137 * Date: 07.03.2023, Tuesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ગુજરાતમાં કાશ્મીર જેવો માહોલ ગાજવીજ અને કરા સાથે ઘોઘમાર વરસાદ

જસદણ અને વીંછિયા પંથકના ગામડાંમાં મિની વાવાઝોડા, કરા અને વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે ઘોઘમાર વરસાદ વરસતાં વીજળી ફૂલ થઈ

રાજકોટ, તા. ૬ જ્યારે રાજકોટ-કોટડામાં ગાણી હાઈવે પર કરાના થર જામતાં કાશ્મીર જેવો નજરો જોવા મળ્યો હતો. હાઈવે પર બરફના થર જામતાં અદભુત દૃશ્યો જોવા મળ્યાં હતાં. રાજકોટ-કોટડામાં ગાણી હાઈવે પર કરાનો વરસાદ વરસ્યો હતો અને રોડ પર બરફના થર જામી ગયા હતા. બીજા બાજુ, રાજકોટ શહેરમાં દર વખતની જેમ આ વખતે પણ થોડો વરસાદ વરસતાં જ ફીડર બંધ પડી ગયા હતા અને વીજળી ફૂલ થઈ ગઈ હતી. રાજકોટ ઉપરાંત એચટી ૨ ડિવિઝન હેઠળ મોટી ટાંકી ચોક અને દીનદયાળ ફીડરમાં પણ ફોલ્ટ સર્જ્યો હતો. એચટી-૨ ડિવિઝન હેઠળ ગાયત્રી, પુષ્કરધામ, વાવડી, આલાપ, નાનામવા, શાંતિવન, વિદ્યુતનગર ફીડરમાં ભારે પવનને કારણે ફોલ્ટ સર્જ્યો હતો. રાજકોટમાં કાલાવડ રોડ પર મિની વાવાઝોડું ફૂંકાયું હોય એવો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ભારે પવનને કારણે ડુકાનોનાં બોર્ડ ઊડીને રસ્તા પર ફેંકાયાં હતાં તેમજ ધૂળની આંધી ફૂંકાતાં વાહનચાલકો પરેશાન બન્યા હતા. ગોંડલ પંથકમાં રીબડા, ભુષાવા સહિતનાં ગામમાં અમીછાંટણાં વરસ્યાં હતાં, જ્યારે



શહેરમાં દર વખતની જેમ આ વખતે પણ થોડો વરસાદ વરસતાં જ ફીડર બંધ પડી ગયા હતા અને વીજળી ફૂલ થઈ ગઈ હતી. રાજકોટ

કોટડામાં ગાણી તાલુકાના રામોદ ગામે પણ વરસાદ વરસ્યો હતો. જ્યારે મોટામાંડવા અને ગોંડલના ડેવા ગામે કરા પડતાં લોકોમાં કુતુહલ સર્જ્યું હતું. જસદણ, આટકોટ પંથકમાં પણ મોટી સાંજથી માહોલ બદલાયો હતો અને જોતજોતાંમાં ધોધમાર વરસાદ પડી જતાં રસ્તા પર પાણી ફેલાઈ ગયું હતું. ખેડૂત અગ્રણી કનકસિંહ જોડાએ જણાવ્યું હતું કે કમોસમી વરસાદથી ચણા, થઈ, ધાણા અને જીરુના પાકને મોટું નુકસાન થયું છે. ગોંડલના પાંચિયાવદરમાં અડધો ઈંચ વરસાદ ખાબકતાં ઠેર ઠેર પાણી ભરાઈ ગયાં હતાં તેમજ ડેવા ગામમાં કરા પડ્યા હતા. વાડી-ખેતરમાં પડેલી

જણસીમાં ભારે નુકસાન પહોંચ્યું છે. જસદણ અને વીંછિયા પંથકના ગામડાંમાં મિની વાવાઝોડા, કરા અને વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે ધોધમાર વરસાદ વરસતાં વીજળી ફૂલ થઈ જતાં લોકોએ હાલાકી ભોગવવી પડી હતી તેમજ વરસાદથી તૈયાર પાક બચાવવા ખેડૂતોએ ખેતર તરફ દોટ મૂકી હતી, પરંતુ ભારે પવન અને કરાને કારણે ખેડૂતો પોતાની નજર સામે પાક પલળતો જોવા મજબૂર બન્યા હતા. જસદણમાં રવિવારની રાત્રે કરા સાથે ધોધમાર વરસાદ પડતાં જસદણ માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ધાણા, જીરુ, રાયડો, ચણા સહિતના પાકના ઢગલા પાણીમાં તણાઈ ગયા હતા. જસદણ પંથકના ખેડૂતો જણસીનો પાક વેચાણ માટે લાવ્યા હતા. અનેક ખેડૂતોનો હાથમાં આવેલો કોળિયો કમોસમી વરસાદ છીનવી લીધો હતો, જેને કારણે ખેડૂતોને રાતા પાણીએ રડવાનો વારો આવ્યો છે. હવામાન ખાતાના જણાવ્યા મુજબ, લોકલ ફોર્મેશનને કારણે કેટલાક વિસ્તારોમાં માવડું અને પવન તેમજ વીજળીના ચમકારા થયા હતા. અત્યારે નોર્થ સાઉથ ટ્રફ્ફ તેમજ હવાના હળવા દબાણનો પટ્ટો હોવાથી વાતાવરણમાં પલટો આવ્યો છે, આથી બુધવાર સુધી માવકાની આગાહી કરવામાં આવી છે.

ડેરા સચ્ચા સોદા પ્રમુખ ગુરમીત રામ રહીમને વારંવાર પેરોલ આપવાથી પંજાબમાં કાયદો વ્યવસ્થાની સમસ્યાઓ ઉભી થઈ શકે છે

ચંડીગઢ, તા. ૬ કિલર કહી શકાય નહીં ડેરા પ્રમુખને ૨૦ જાન્યુઆરીએ ૪૦ દિવસની પેરોલ આપવામાં આવ્યા હતાં. એસજીપીસીએ પેરોલ આદેશને હાલમાં પંજાબ અને હરિયાણા હાઈકોર્ટમાં પડકાર આપ્યો હતો પંજાબ સરકારે પોતાના જવાબની પાછળ ૨૦૧૭માં હુકમના એક મામલામાં હરિયાણાની પંચકુલા અદાલતથી દોષી ઠેરવવા પર ડેરા પ્રમુખના સમર્થકો દ્વારા કરવામાં આવેલા તોફાનોનો હવાલો આપ્યો હતો તેણે અદાલતમાં એ પણ કહ્યું કે સમાજના કેટલાક વર્ગ ડેરા પ્રમુખને અવારનવાર અસ્થાયી પેરોલ આપવાની સરખામણી તે લોકોથી કરી શકે છે જે લાંબા સમયથી જેલમાં બંધ છે એસજીપીસી સહિત અનેક શિબ સંસ્થાઓએ શિબ કેમ્પોની મુક્તિની માંગ કરી છે. તેમણે દાવો કર્યો છે કે સજા પૂરી થવા છતાં આ લોકોને જેલમાં રાખવામાં આવ્યા છે. પંજાબ સરકાર અનુસાર રામ રહીમ સિંહને અવારનવાર પેરોલ આપવાથી ખાસ ધાર્મિક સમુદાયની વચ્ચે અસંતોષ પેદા થઈ ગયા છે અને તેનાથી ડેરા અનુયાયિયોની વચ્ચે ઉજવણીનો માહોલ પેદા થઈ ગયો છે. જેનાથી સમાજના કેટલાક વર્ગ ખુબ નારાજ છે. એ યાદ રહે કે ૨૦૧૯માં ચાર અન્ય લોકોની સાથે રામ રહીમને ડેરાના એક પ્રબંધક રંજીત સિંહની હત્યાના કાવતરાના દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા હતાં ડેરા પ્રમુખ અને ત્રણ અન્યને ૧૬ વર્ષથી પણ વધુ સમય પહેલા એક પત્રકારની હત્યા માટે ૨૦૧૯માં દોષી ઠેરવવામાં આવ્યા હતાં.

હોલિકા દહન માટે દાન ઉઘરાવવાના મુદ્દે પ્રગટ્યો દાવાનળ

મેરઠ, તા. ૬ ઉત્તર પ્રદેશના મેરઠ જિલ્લાના બ્રહ્મપુરી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં રવિવારે રાત્રે બે સમુદાયો વચ્ચે થયેલી હિંસક અથડામણમાં છ લોકો ઘાયલ થયા છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, બ્રહ્મપુરી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના હરિનગર વિસ્તારમાં બે સમુદાયના લોકો વચ્ચેના ઝઘડાથી શરૂ થયેલો મામલો પથ્થરમારો બાદ ફાયરિંગમાં ફેરવાઈ ગયો હતો. પોલીસે કહ્યું કે બે સમુદાયનો મામલો હોવાથી અફવાઓ ઝડપથી ફેલાઈ અને થોડી જ વારમાં પરિસ્થિતિ તંગ બની ગઈ. સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને વિસ્તારમાં હાલ મોટી સંખ્યામાં પોલીસ જવાનો તેનાત કરવામાં આવ્યા છે. ઘટનાસ્થળે પહોંચેલા વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારી ડોહિત સિંહ સજવાને જણાવ્યું હતું કે, દારૂ પીધા બાદ બે યુવકો હોલિકા દહન માટે દાન એકત્ર કરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન ત્યાંથી પસાર થતા અન્ય સમાજના યુવકે કોમેન્ટ કરી હતી. જે બાદ બંને વચ્ચે ઝઘડો થયો અને પછી મારામારી પર ઉતરી આવ્યા. યુવકના પાડોશીઓના કારણે પરિવારની મહિલાઓ પણ ઝઘડામાં ઉભી થઈ હતી. બંને તરફથી પથ્થરમારો થતા મામલો ઉગ્ર બન્યો હતો. માહિતી મુજબ હાલ સ્થિતિ કાબૂમાં છે, તેમજ હજુ સુધી કોઈની ધરપકડ કરવામાં આવી નથી. એસપી સિટી પીયૂષ કુમારે જણાવ્યું હતું કે આ ઘટનામાં અંકિત નામનો યુવક ગંભીર રીતે ઘાયલ થયો છે. તેને સારવાર માટે જિલ્લા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. આ વિસ્તારમાં અનેક પોલીસ સ્ટેશનોની પોલીસ ફોર્સ તેનાત કરવામાં આવી છે. હાલમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોવાનું તેમણે જણાવ્યું છે. પથ્થરમારો કરનારા આરોપીઓને પકડવા માટે પોલીસ ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

ભાજપ સરકાર દેશના લોકતાંત્રિક માળખાને હચમચાવવાની કરી રહી છે કોશિશ: રાઘવ ચઢ્ઢા

નવીદિલ્હી, તા. ૬ આમ આદમી પાર્ટીના રાજ્યસભા સાંસદ રાઘવ ચઢ્ઢાએ કહ્યું કે ભાજપ સરકાર સરકારી એજન્સીઓનો દુરુપયોગ કરીને દેશના લોકતાંત્રિક માળખાને સતત હચમચાવવાની કોશિશ કરી રહી છે. ભાજપને પણ વિપક્ષી દળ મજબૂત દેખાય તેને ત્યાં સીબીઆઈ-ઈડીને મોકલી દે છે અને તેમના નેતાઓને પકડીને જેલમાં મોકલી દે છે. ચઢ્ઢાએ કહ્યું કે આજે દેશના નવ મુખ્ય વિપક્ષી નેતાઓએ ઈડી સીબીઆઈની રેડના વિરોધમાં પીએમ મોદીને પત્ર લખ્યો છે. પત્ર લખનારામાં ચાર વર્તમાન મુખ્યમંત્રી એક વર્તમાન ઉપ મુખ્યમંત્રી અને ચાર પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સામેલ છે. રાઘવ ચઢ્ઢાએ વધુમાં કહ્યું કે મનીષ સિસોદિયાની ધરપકડને લઈને દેશમાં ગુસ્સો છે. એજન્સીઓના વધી રહેલા દુરુપયોગને કારણે તમામ નેતાઓએ સાથે મળીને વડાપ્રધાનને આ પત્ર લખીને સરકારી એજન્સીઓનો દુરુપયોગ કરીને રાજકીય બદલો લેવાનું બંધ કરવાની નવી દિલ્હી, તા. ૬ આમ આદમી પાર્ટીના રાજ્યસભા સાંસદ રાઘવ ચઢ્ઢાએ કહ્યું કે ભાજપ સરકાર સરકારી એજન્સીઓનો દુરુપયોગ કરીને દેશના લોકતાંત્રિક માળખાને સતત હચમચાવવાની કોશિશ કરી રહી છે. ભાજપને પણ વિપક્ષી દળ મજબૂત દેખાય તેને ત્યાં સીબીઆઈ-ઈડીને મોકલી દે છે અને તેમના નેતાઓને પકડીને જેલમાં મોકલી દે છે. ચઢ્ઢાએ કહ્યું કે આજે દેશના નવ મુખ્ય વિપક્ષી નેતાઓએ ઈડી સીબીઆઈની રેડના વિરોધમાં પીએમ મોદીને પત્ર લખ્યો છે. પત્ર લખનારામાં ચાર વર્તમાન મુખ્યમંત્રી એક વર્તમાન ઉપ મુખ્યમંત્રી અને ચાર પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સામેલ છે. રાઘવ ચઢ્ઢાએ વધુમાં કહ્યું કે મનીષ સિસોદિયાની ધરપકડને લઈને દેશમાં ગુસ્સો છે. એજન્સીઓના વધી રહેલા દુરુપયોગને કારણે તમામ નેતાઓએ સાથે મળીને વડાપ્રધાનને આ પત્ર લખીને સરકારી એજન્સીઓનો દુરુપયોગ કરીને રાજકીય બદલો લેવાનું બંધ કરવાની



આજે દરેક કોઈ આપને સત્તામાં લાવી અફસોસ વ્યક્ત કરી રહ્યાં છે : પ્રકાશસિંહ બાદલ

પટિયાલા, તા. ૬ પંજાબના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને શિરોમણી અકાલી દળના વરિષ્ઠ નેતા પ્રકાશ સિંહ બાદલે કહ્યું છે કે પંજાબની વર્તમાન સ્થિતિ દિવસે દિવસે ખરાબ થઈ રહી છે જ્યારે સરકાર ફક્ત હાથ પર હાથ રાખી મુક દર્શક બની બેઠી છે જે ખુબ ખરાબ વાત છે. બાદલે પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી અને સીનિયર નેતા સુરજીત સિંહ રખડા, પૂર્વ મંત્રી સિકન્દર સિંહ મલુકા અને અન્ય નેતાઓની સાથે બેઠક દરમિયાન આ વાત કહી હતી. આ બેઠક દરમિયાન બાદલ અને પૂર્વ મંત્રી સુરજીત સિંહ રખડાએ પંજાબના રાજનીતિક સ્થિતિઓ અને પંજાબના વિકાસની બાબતે પણ ખુલ્લા વિચાર ચર્ચા કરી બાદલે કહ્યું કે આજે આમ આદમી પાર્ટીની નાલાયકીને કારણે લોકોને

થાણેના ડોમ્બિવલીમાં જોશીમઠ જેવી સ્થિતિપ' મકાનમાં પડી તિરાડો

મુંબઈ, તા. ૬ મહારાષ્ટ્રના થાણે જિલ્લાના ડોમ્બિવલીમાં પાંચ ઈમારતોને વહીવટીતંત્રે સંપૂર્ણપણે ખાલી કરાવી દીધી છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, ઈમારતોના સ્વેબ ઢીલા થઈ ગયા છે. આ સાથે બિલ્ડિંગના થાંભલાઓમાં તિરાડો પડી ગઈ છે. એક અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર લગભગ ૨૫૦ પરિવારોએ તેમના ઘર ખાલી કરી દીધા છે. જ્યારે, કેટલાક લોકો બિલ્ડિંગના બાંધકામમાં હલકી ગુણવત્તાવાળા મટિરિયલનો ઉપયોગ કરાયો હોવાનો આક્ષેપ કરી રહ્યા છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, શનિવારે રાત્રે ૧૧ વાગ્યે સ્વેબ અને થાંભલાઓમાં તિરાડો જોવા મળી હતી. આ પછી, ફાયર વિભાગ, પોલીસ અને નાગરિક

ઉમેશ પાલ મર્ડર કેસના આરોપીનું એકાઉન્ટર, ઉસ્માન યૌધરીને વાગી ગોળી

પ્રયાગરાજ, તા. ૬ ઉત્તર પ્રદેશના પ્રયાગરાજમાં ઉમેશ પાલ હત્યા કેસમાં વધુ એક એકાઉન્ટર થયું છે. આ એકાઉન્ટરમાં વિજય કુમાર ઉર્ફે ઉસ્માન યૌધરીને ગોળી વાગી છે. વિજય કુમાર ઉર્ફે ઉસ્માન યૌધરીને ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ઉસ્માને જ ઉમેશ પાલને પહેલા ગોળી મારી હતી. ઉત્તર પ્રદેશના પ્રયાગરાજમાં ઉમેશ પાલ હત્યા કેસમાં પોલીસ કાર્યવાહી ચાલુ છે. ઉસ્માન યૌધરીને ગોળી વાગી હતી. તેને ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં સારવાર માટે જઈઈ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ઉમેશ પાલ હત્યા કેસમાં આ બીજું એકાઉન્ટર છે. અગાઉ પોલીસે અતીક અહેમદના નજીકના સાથીદાર અરબાઝને એકાઉન્ટરમાં ઠાર કર્યો હતો. અરબાઝ કેટા કાર ચલાવતો હતો, જેનો ઉપયોગ ઉમેશ પાલની હત્યામાં કરવામાં આવી હતી. ૨૪ ફેબ્રુઆરીએ પ્રયાગરાજમાં ઉમેશ પાલ અને તેના ગનરને બદમાશોએ ગોળી મારીને હત્યા કરી હતી.

